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    Slobodna zona Pirot ad je i pre pojave virusa Covid 19 u Srbiji, pojačala mere higijene kako u poslovnim prostorijama Slobodne zone Pirot, tako i u krugu Slobodne zone. U prvoj nedelji pojave virusa Covid 19 u Srbiji, mere definfekcije i zaštite zapošljenih su pojačane kroz:
    

	podelu zapošljenima dezinfekcionih sredstava u vidu sprejeva i gelova, maski i rukavica, radi upotrebe tokom rada. 


Takođe, Odlukama Izvršnog direktora date su jasne smernice i preporuke za ponašanje zapošljenih radi prevencije pojave virusa Covid 19, u skladu sa preporukama nadležnih organa.


Nakon proglašenja vanrednog stanja Odlukom o proglašenju vanrednog stanja (Sl.glasnik RS br. 29/2020), Slobodna zona Pirot ad, aktivno prati sve odluke i preporuke nadležnih državnih organa, za postupanje u uslovima proglašenog vanrednog stanja.


Na više mesta u krugu Slobodne zone (na ulazno-izlaznoj kapiji Slobodne zone, ulazu u poslovne prostorije Slobodne zone Pirot, ulazu u sanitarne čvorove, svim objektima koje koriste korisnici Slobodne zone) stavljeni su posteri sa grafičkim i vizuelnim uputstvima koja ukazuju na bezbedno postupanje u cilju prevencije pojavi i širenju virusa Covid 19.


Na svim ulazima u prostorije Slobodne zone postavljeni su dezinfekcioni otirači za obuću.


Pristup vozačima teretnih vozila krugu Slobodne zone, moguć je tek pošto od strane službe obezbeđenja dobiju i stave zaštitne maske i rukavice, koje se moraju da nose tokom kretanja u krugu Slobodne zone Pirot. Navedene mere prevencije su preduzete u aktivnu saradnju sa najvećim korisnikom Slobodne zone Pirot, Tigar Tyresom doo.


Svi ostali proizvodni korisnici Slobodne zone Pirot, na teritoriji Pirota, Babušnice i Dimitrovgrada dobili su uputstva za mere prevencije na sprečavanju pojavi i širenju virusa Covid 19, uz komunikaciju na dnevnom nivou, o preduzetim merama.


U skladu sa Uredbom o organizovanju rada poslodavaca za vreme vanrednog stanja (Sl. glasnik RS br. 31/2020), poslodavac Slobodna zona Pirot je omogućio zaposlenima obavljanje poslova van prostorija poslodavca na radnim mestima na kojima je moguće organizovati takav rad u ovom trenutku, uveo zabranu službenih putovanja. Informacija dobijena od korisnika je da se mera rada od kuće, primenjuje i kod njih, u obimu koji može da pokrije prirodu posla i organizaciju rada.
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          Nikole Pašića b.b. 18300 Pirot email: zona@freezonepirot.com
        

        
          PIB: 100185123    Matični broj: 17108522   
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